

# ERŐS VÁR A MI ISTENÜNK !



Gyülekezeti Áldozatvasárnapi körlevél

VI.évf. 2. szám 1999.

Gödöllő – Veresegyház – Isaszeg – Erdőkertes

## Kedves Testvérünk az Úr Jézus Krisztushan!

Az augusztus havi Igével köszönjük gyülekezetünk minden tagját:

**"Jézus Krisztus mondja: Minden haszontalan szóról, amelyet kimondanak az emberek, számot fognak adni az ítélet napján."/Mt 12,36/**

Mi mindannyian gondolkodó, érző és nem utolsó sorban beszélő emberek vagyunk. Így tudunk véleményt alkotni, állást foglalni bizonyos kérdésekben, és tudjuk elmondani, megosztani véleményeinket másokkal. De hogy hogyan is tesszük ezt, ennek a felelősségére hívja fel igénk a figyelmünket. Nekünk keresztyén embereknek adatott egy szűrő, amin keresztül kell nap mint nap nézni a világot és beszélni az emberekkel. Az Úristen adjon nekünk erőt ahhoz, hogy ezt a szemüveget soha ne vegyük le, és hogy vele mindig úgy tudjuk látni a világot, embertársainkat és magunkat, ahogy azt Ő szeretné!

Szeretettel hívjuk fel figyelmüket néhány jelesebb gyülekezeti alkalmunkra:

A **tanévnyitó istentiszteletet** úrvacsoraosztással egybekötve szeptember 5-én tartjuk, melynek keretében szeretnénk az oltárnál kapott áldással útnak indítani gyermekeinket az 1999/2000-es tanévre

Szeptember 12-én kerül sor a már hagyományossá vált **isaszegi csendesnapra**, melynek keretében lelkészeink (Blázy Árpád - ev. lelkész, Bajusz Árpád - ref. lelkész) vendég prédikációt fognak végezni a másik felekezethél. Délután 2 órakor gyülekezünk az isaszegi református templomban a további csoportos beszélgetésekhez.

Az iskolai hitoktatás a tanévvel egyidőben, a gyülekezeti hitoktatás a tanév harmadik hetében, péntek délután (17-én) indul. A részletes beosztás olvasható lesz a hirdetőtáblákon.

Befejezésül kérjük Testvéreink további szíves áldozatvállalását. Adományaitkat pénztárunkba csekken vagy borítékban juttathatják el. Akik 1999-ben gyülekezetünket egyházfenntartói járulékkal még nem támogatták, ezt ezúton szintén megtehetik. Országos iránymutató, amit a presbitériumunk meg is szavazott gyülekezeteinkben: az **egyházfenntartói járulék** legkevesebb a jövedelem 1 %-a, nyugdíjasoknak **havi 200 Ft.**, dolgozónak **havi 500 Ft.** Szíves áldozatvállalásukat és egyházszeretetüket előre megköszönjük!

A gyülekezet elnöksége:

(Tuskó Tihor)  
ev. s. lelkész

és

(Zsemberovszky János)  
felügyelő